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Nucleo Atdmico
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Es la parte del atomo que contiene toda la
carga positiva y la mayoria de la masa.

Ocupa una regidn muy pequena dentro del
atomo: radio nuclear ~ 10 ~>m

radio atomico ~ 10-1m
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Densidad: 1.2 x 1014g/cm?
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En nucleos con Z>1 se genera una
Importante fuerza de repulsion
electrostatica.

Para que el nucleo sea estable debe
existir una fuerza atractiva intensa que
supere dicha repulsion
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Fuerzas nucleares

Facultad de Ciencias

» Son de rango muy corto (~2x10-13cm).

* Son independientes de la carga.

e Son extremadamente intensas.
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ESTABILIDAD NUCLEAR

Existe un estado fundamental nuclear y estados
excitados.

La disposicion de los nucleones dentro del
nucleo determina la energia de éste.
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NUCLEIDO: Se corresponde a un atomo con
numero definido de protones y neutrones.

nucleones (A) = p* + n°
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NUCLEIDO

Es la unidad en
Quimica Nuclear,
asi como el
elemento es la
unidad en
Quimica.

Se conocen hasta
el momento unos
117 elementos vy
mas de 2000

nucleidos.

CLIDES - TABLA DE NUCLIDOS
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Para Z > 83 ningun

nucleido es estable
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Cada elemento puede tener varios nucleidos estables.
Estos nucleidos constituyen el “cinturén de estabilidad”.
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Isotopos del Carbono
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